

## По поводу убийства жеребца возбуждено уголовное дело

В Иркутске возбуждено уголовное дело по поводу убийства. На конюшне ипподрома из-за тяжелого увечья погиб английский жеребец.

Сотрудница иркутского ипподрома Ирина Козлова не может сдержать слез. Еще неделю назад этот денник был домом для Бама - чистокровного английского жеребца. Сейчас он пуст. О драматической судьбе лошади с травмированной ногой полгода назад рассказали наши коллеги из регионального издания газеты "Аргументы и факты". Хозяин от Бама отказался, и шефство над ним взяла тренер Ирина Козлова. Публикация не оставила людей равнодушными.

- Некоторые люди очень охотно согласились помочь, откликнулись из разных городов. Из Хабаровска, из Омска, из Братска очень много звонили. Но, к сожалению, была реакция людей, которые относились к этому немножко по-другому. Считали, что мы мучили животное, и что не стоит его продолжать лечить, - говорит сотрудница иркутского ипподрома Татьяна Уколова.

Милосердие и доброта победили. Как позже оказалось - только временно. Бам очень хотел выздороветь и - пошел на поправку. Все лето самостоятельно гулял на пастбище и не давал спуску другим жеребцам. Конечно, об участии в бегах и речи не было, в остальном же конь мало отличался от сородичей. Очевидно, это и не давало покоя прагматикам, считавшим, что больной лошади в конюшне не место. Трагедия произошла утром 22 января.

- Нас вызвала Ирина. Сказала, что Баму нужна помощь. Здесь была довольно большая лужа крови под ногами у коня. Мы нашли скальпированную рану в области локтя, - говорит ветеринарный врач Оксана Савченко.

Преступник повредил не больную - здоровую ногу. И, как считают специалисты, хорошо знаком с анатомией лошадей.

- Этот человек либо знал, либо ему кто-то грамотно подсказал, чтобы нанести вот именно такое увечье, - говорит ветеринарный врач Станислав Павлов.

Денник Бама опустел через сутки. На этот раз жеребца спасти не удалось:

- Не знаю, как люди здесь отнесутся к этому, но руководство ипподрома обещало помочь нам. Разобраться во всем, да. Потому что для них это тоже шок и такое ЧП.

Возбуждено уголовное дело. Ведется следствие. Сотрудники ипподрома надеются, оно поставит точку в деле о ложном и истинном милосердии.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 2631 28.01.2010, 19:19

URL: <https://babr24.com/?ADE=83627> Bytes: 2189 / 2189 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта